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       «20» декабря 2011 года

Дисциплинарный комитет НП «СРО «РОСК» (далее - Комитет) в составе председательствующего – Кривушичева С.А., членов комитета – Бесленея Ш.И., Данцигера О.Р., Здрожай В.С., Рожкова Г.И. при ведении протокола заседания Пантелеевым С.А., рассмотрел материалы дела в отношении ООО «Стройсервис», 350058, Краснодарский край, г. Краснодар, 1-ый проезд Стасова, 4, ИНН – 2311071449.

Генеральный директор НП «СРО «РОСК» обратился в Дисциплинарный комитет с предложением о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Стройсервис».

ООО «Стройсервис» принято в члены НП «СРО «РОСК» 15.06.2009г. и по состоянию на 20.12.2011 года имеет задолженность по оплате регулярных членских взносов в размере – 113 000 (сто тринадцать тысяч) рублей, что является нарушением Устава НП «СРО «РОСК», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п.1.3 Положения о вступительном и регулярных членских взносах в НП «СРО «РОСК».

16 августа 2011года решением Дисциплинарного комитета ООО «Стройсервис» был продлен срок для устранения выявленных нарушений до 20 сентября 2011года.

25 октября 2011года решением Дисциплинарного комитета ООО «Стройсервис» был продлен срок для устранения выявленных нарушений до 01 декабря 2011года.
На день рассмотрения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Стройсервис» задолженность по оплате ежемесячных членских взносов не погашена.

При принятии решения Комиссия исходит из следующего.

Устав НП «СРО «РОСК» и Положение о членстве в НП «СРО «РОСК» устанавливают, что членами НП «СРО «РОСК»  могут быть  российские и иностранные юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;  признающие положения учредительных документов НП «СРО «РОСК», правила саморегулирования, содержащиеся во внутренних документах НП «СРО «РОСК»; в установленном порядке внесшие вступительный,  членский  взнос и взнос в компенсационный фонд.
Пунктом 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК» закреплена обязанность членов НП «СРО «РОСК» своевременно вносить вступительный, членские и взнос в компенсационный фонд, установленные Общим собранием в порядке и размере, установленном Общим собранием НП «СРО «РОСК» на основании норм Градостроительного кодекса РФ.
Согласно п. 1.9 Положения о вступительном и регулярных членских взносах в НП «СРО «РОСК» регулярные членские взносы должны уплачиваться каждым членом НП «СРО «РОСК» не позднее 20 числа текущего месяца посредством перечисления денежных средств на расчетный счет НП «СРО «РОСК».

Частью 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ предусмотрено, что саморегулируемая организация принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица в случае неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов.

Комитет пришел к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения ООО «Стройсервис» требований Устава НП «СРО «РОСК», п. 1.2 и п.5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п.1.9 Положения о вступительном и регулярных членских взносах в НП «СРО «РОСК».

Согласно п.1.3 «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования» дисциплинарным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) члена НП «СРО «РОСК», за которое настоящим Положением в соответствии с законодательством Российской Федерации установлены меры дисциплинарного воздействия.

В соответствии с п. 2.7 «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования» решение об исключении из членов НП «СРО «РОСК» принимается в случае неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «РОСК», п. 1.2, 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п.п. 3.1, 3.2, 3.3, 4.1, 4.3-4.6, 4.8-4.10 «Положения о дисциплинарном комитете НП «СРО «РОСК»», а так же п.п. 1.3-1.7, 2.1-2.7, 3.1-3.14,  «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования», Комитет 

РЕШИЛ:

1. Применить к ООО «Стройсервис» меру дисциплинарного воздействия в виде исключения из числа членов НП «СРО «РОСК».

2. Передать решение Дисциплинарного Комитета Генеральному директору НП «СРО «РОСК».

3. Направить в Совет НП «СРО «РОСК» рекомендации для согласования и вынесения рассмотрения данного вопроса на Общее собрание членов НП «СРО «РОСК».

Решение может быть обжаловано в Арбитражный суд Краснодарского края.

Председатель 
Дисциплинарного комитета
НП «СРО «РОСК»
                                               А.С. Кривушичев
2

