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                   «20» декабря 2011 года

Дисциплинарный комитет НП «СРО «РОСК» (далее - Комитет) в составе председательствующего – Кривушичева С.А., членов комитета – Бесленея Ш.И., Данцигера О.Р., Здрожай В.С., Рожкова Г.И.  при ведении протокола заседания Пантелеевым С.А., рассмотрел материалы дела в отношении МУ «Управление строительства», 353560, Краснодарский край, г.Славянск-на-Кубани, ул.Юных Коммунаров, 70, ИНН – 2349029559.
Генеральный директор НП «СРО «РОСК» обратился в Дисциплинарный комитет с предложением о применении мер дисциплинарного воздействия к МУ «Управление строительства».

МУ «Управление строительства» принято в члены НП «СРО «РОСК» 12.09.2009г. По состоянию на 20.12.2011 года все виды работ по осуществлению строительного контроля (32.1, 32.2, 32.4, 32.5, 32.6, 32.9), включенные в выданное МУ «Управление строительства» свидетельство о допуске, не обеспечены специалистами, что является нарушением Устава НП «СРО «РОСК», п. 1.2 и п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п. 4.1, 5.1, 5.2 Общих требований к выдаче свидетельств о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии).

При принятии решения Комитет исходит из следующего.

Устав НП «СРО «РОСК» и Положение о членстве в НП «СРО «РОСК» устанавливают, что членами НП «СРО «РОСК»  могут быть  российские и иностранные юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;  признающие положения учредительных документов НП «СРО «РОСК», правила саморегулирования, содержащиеся во внутренних документах НП «СРО «РОСК».
Пунктом 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК» закреплена обязанность членов НП «СРО «РОСК» соблюдать требования законодательства РФ, федеральных и региональных норм (технических регламентов, стандартов), Устава НП «СРО «РОСК», стандартов и правил НП «СРО «РОСК», а также иных обязательных документов, принятых Общим собранием НП «СРО «РОСК».
Комитет пришел к выводу о наличии доказательств, подтверждающих факт нарушения МУ «Управление строительства» требований Устава НП «СРО «РОСК», п. 1.2 и п. 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п. 4.1, 5.1, 5.2 Общих требований к выдаче свидетельств о допуске к видам работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии).

Согласно п. 1.3 «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования» дисциплинарным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) члена НП «СРО «РОСК», за которое настоящим Положением в соответствии с законодательством Российской Федерации установлены меры дисциплинарного воздействия.

В соответствии с п. 2.3 «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования» предписание об обязательном устранении  нарушений выносится в письменной форме  члену НП «СРО «РОСК» в случае выявления устранимых нарушений требований  стандартов и правил саморегулирования, не влияющих на безопасность объектов капитального строительства и не являющихся основанием для приостановления или прекращения действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь статьей 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Уставом НП «СРО «РОСК», п. 1.2, 5.2 Положения о членстве в НП «СРО «РОСК», п.п. 3.1, 3.2, 3.3, 4.1, 4.3-4.6, 4.8-4.10 «Положения о дисциплинарном комитете НП «СРО «РОСК»», а так же п.п. 1.3-1.7, 2.1-2.7, 3.1-3.14, 3.17 «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «РОСК» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования». 

РЕШИЛ:

1. Применить к МУ «Управление строительства» меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных нарушений и установить срок его исполнения – до 01 марта 2012 года.

2. Передать решение Дисциплинарного Комитета генеральному директору НП «СРО «РОСК» для доведения до сведения руководителей МУ «Управление строительства» о принятом решении и осуществления контроля за его исполнением.

3. Направить в Совет НП «СРО «РОСК» информацию для согласования применения к МУ «Управление строительства» меры дисциплинарного воздействия в виде предупреждения, с установлением срока устранения нарушений – до 01 марта 2012 года.

Решение может быть обжаловано в Арбитражный суд Краснодарского края.

Председатель 
Дисциплинарного комитета
НП «СРО «РОСК»
                                                          А.С. Кривушичев
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